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INECO, s.r.o. Mladých budovateľov 2, 974 11 Banská Bystrica 
 

 

Okresný úrad Zvolen 

Odbor starostlivosti o životné prostredie 

Študentská 2084/12 

961 08 Zvolen 

 

 

 

Vybavuje:  Ing. Jozef Salva, PhD.  V Banskej Bystrici, dňa 27.05.2022 

  Tel: 0907 475 988 

  ineco.bb@gmail.com 

 

 

Vec: 

Poskytnutie doplňujúcich informácií k Zámeru navrhovanej činnosti - 

„Recyklácia odpadovej gumy z pneumatík, Zvolen – výroba výrobkov 

založených na elastoméroch“ 

 
Listom evid. č. OU-ZV-OSZP-2022/007591-013 zo dňa 20.05.2022 (doručené dňa: 

23.05.2022) ste nám zaslali žiadosť o poskytnutie doplňujúcich informácií podľa §29 ods. 10 

zákona č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie (EIA) k zámeru 

navrhovanej činnosti „Recyklácia odpadovej gumy z pneumatík, Zvolen - výroba výrobkov 

založených na elastoméroch“ na objasnenie pripomienok a požiadaviek, vyplývajúcich 

z doručených stanovísk Regionálneho úradu verejného zdravotníctva so sídlom vo Zvolene, 

Mesta Zvolen a Okresného úradu Zvolen, odboru starostlivosti o životné prostredie, štátnej 

vodnej správy, doručených na príslušný orgán v procese zisťovacieho konania podľa zákona 

EIA. Doplňujúce informácie je potrebné na príslušný orgán doručiť v termíne do 10 

pracovných dní od doručenia predmetnej žiadosti. 

 

V nasledujúcom texte tohto listu sú jednotlivé body predmetných stanovísk zodpovedané, 

pričom za doložkou „Vyjadrenie navrhovateľa“ je tučným písmom s kurzívou uvedené 

vyjadrenie navrhovateľa v zastúpení spol. INECO, s.r.o.. 

 

Na základe splnomocnenia je spoločnosť INECO, s.r.o., so sídlom Mladých budovateľov 2, 

974 11 Banská Bystrica, oprávnená zastupovať spoločnosť RubberTech, s.r.o., IČO: 

51 832 020 so sídlom Lučenecká cesta 2266/6, 960 96 Zvolen, voči orgánom štátnej správy 

vo veciach posudzovania vplyvov na životné prostredie. 

 

 

 

mailto:ineco.bb@gmail.com
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Stanovisko: Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom vo Zvolene, evid. č. 

2022/2447/B zo dňa 22.04.2022 

 

Vašim listom č.j.: OU-ZV-OSZP-2022/007591-003, ktorý bol doručený do elektronickej 

schránky RÚVZ so sídlom vo Zvolene dňa 13.04.2022, bol orgán verejného zdravotníctva 

požiadaný o písomné stanovisko k posudzovaniu vplyvu na životné prostredie zámerom 

,,Recyklácia odpadovej gumy z pneumatík, Zvolen – výroba výrobkov založených na 

elastoméroch“. 

Preštudovaním dokumentácie bolo zistené, že účelom navrhovanej činnosti je otvorenie novej 

gumárenskej výroby výrobkov založených na elastoméroch z odpadovej gumy z pneumatík 

pomocou procesu mechanickej úpravy a regenerácie vulkanizovanej gumy (elastickej) na 

pôvodnú nezvulkanizovanú zmes. V prevádzke sa bude nakladať s týmito druhmi odpadov: 

opotrebované pneumatiky, plasty a guma. 

Navrhovaná činnosť bude umiestnená v objektoch dvoch, v súčasnosti jestvujúcich 

skladových hál. V katastrálnom území mesta Zvolen na parcelách: KN – C: 1311, 1312, 

1317/3, 1314. Záujmové pozemky sú umiestnené v zastavanom území obce, umiestnené v 

susedstve s cestou I/16 a susediace s priemyselnou zónou mesta Zvolen-Východ. Za južnou 

hranicou záujmového areálu vedie tok Slatiny a vo vzdialenosti do 500 m juhovýchodne sa 

nachádza Vodná nádrž Môťová. 

Vzhľadom na to, že v blízkosti plánovaného umiestnenia zámeru, sa nachádzajú obytné 

objekty (záhradkárska osada a trvale osídlené objekty – Záhonok ), orgán verejného 

zdravotníctva žiada o vypracovanie a predloženie hodnotenia vplyvov na verejné zdravie, 

ktoré vypracuje odborné spôsobilá osoba v zmysle § 16 ods. 5 zákona č.355/2007 Z.z. o 

ochrane, podpore a rozvoji verejného zdravia a o zmene a doplnení niektorých zákonov v 

znení noviel. 

K ďalším stupňom spracovanej dokumentácie sa príslušný orgán verejného zdravotníctva 

bude vyjadrovať v rozsahu jeho kompetencií ustanovených v § 6 zákona č.355/2007 Z.z. o 

ochrane, podpore a rozvoji verejného zdravia a o zmene a doplnení niektorých zákonov v 

znení neskorších predpisov. 

Vyjadrenie navrhovateľa: 

RÚVZ v rámci svojho stanoviska konštatuje skutkový stav, ktorý bol opísaný v predloženom 

zámere a požiadal o vypracovanie hodnotenia vplyvov na verejné zdravie odborne 

spôsobilou osobou. 

Navrhovateľ uvedenej požiadavke vyhovel a zabezpečil vypracovanie Hodnotiacej správy na 

hodnotenie vplyvov na verejné zdravie, ktorú vypracovala MUDr. Jindra Holíková ako 

odborne spôsobilá osoba s dlhoročnou praxou v tejto oblasti. Odborná posudzovateľka na 

základe podkladu akustickej a rozptylovej štúdie a ďalších relevantných faktorov spojených 

s navrhovanou činnosťou konštatovala, že sa nepreukázali možné negatívne vplyvy na 

zdravie obyvateľov ani osôb s dlhodobým pobytom v najbližšej zástavbe, ani neprípustné 

zhoršenie podmienok bývania. Posudzovaná činnosť nebude zdrojom nadmerného 

znečisťovania ovzdušia ani v jej bezprostrednom okolí, t.j. na fasáde najbližšieho objektu s 

dlhodobým pobytom osôb. Vo vzdialenejších lokalitách (záhradkárska osada, Záhonok) 

budú hodnoty znečistenia ešte nižšie. Okolie posudzovanej činnosti je výrazne pod vplyvom 

dopravného hluku, ktorý v súčasnosti prekračuje prípustné hodnoty podľa platných 
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právnych predpisov. Riešenie tohto faktu nie je v pôsobnosti navrhovateľa činnosti. 

Navrhovaná činnosť svojou technológiou ani súvisiacou dopravou výslednú hlukovú 

situáciu neovplyvní. Žiadne iné faktory životného prostredia nebudú posudzovanou 

činnosťou ovplyvnené. Posudzovaná činnosť nezaťažuje okolie nadmernými emisiami ani 

hlukom a je umiestnená v súlade s územným plánom mesta Zvolen. 

Hodnotiaca správa na hodnotenie vplyvov na verejné zdravie je v kompletnom znení 

k dispozícii v prílohe tohto listu. 
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Stanovisko: Mesto Zvolen, Odbor územného plánovania, evid. 

č. 05/2305/2022/69578/pkas zo dňa 18.05.2022 

 

K navrhovanému zámeru má Mesto Zvolen nasledovné pripomienky: 

- pozdĺž severnej strany parcely C-KN 1317/3 k.ú. Zvolen, ktorá je súčasťou navrhovaného 

areálu je trasovaná cesta I/16 (Lučenecká cesta), ktorá je v správe NDS a.s., Dúbravská cesta 

14, 841 04 Bratislava. NDS a.s. Bratislava má vypracovanú štúdiu realizovateľnosti 

„Rýchlostná cesta R2 Zvolen západ – Zvolen východ“, spracovateľ Dopravoprojekt a.s. 

Bratislava, divízia Zvolen, dátum: marec 2017. Predmetom riešenia štúdie realizovateľnosti je 

návrh variantov rýchlostnej cesty R2 Zvolen západ – Zvolen východ. Jeden z navrhovaných 

variantov zasahuje aj do navrhovaného areálu Recyklácia odpadovej gumy z pneumatík, 

Zvolen, V prípade realizácie uvedeného variantu je objekt na parcele C-KN 1312 k.ú. Zvolen 

určený na asanáciu. Z uvedeného dôvodu žiadame aby súčasťou navrhovaného zámeru EIA 

bolo aj súhlasné stanovisko NDS a.s., Dúbravská cesta 14, 841 04 Bratislava 

Vyjadrenie navrhovateľa: 

K možnej kolízii zámeru s trasovaním Rýchlostnej cesty R2 Zvolen západ – Zvolen východ si 

dovoľujeme poznamenať, že objekt na parcele C-KN 1312 nie je kľúčový pre realizáciu 

predkladaného zámeru. Ak by k takejto situácii došlo, investor dokáže realizovať tento 

projekt vo zvolenej lokalite aj bez tohto objektu, preto sme názoru, že stanovisko NDS a.s. 

nie je dôvodné dokladovať v rámci procesu EIA. 

Navyše z posledných medializovaných vyjadrení ministra dopravy a výstavby je zrejmé, že 

príprava projektu Rýchlostnej cesty R2 Zvolen západ – Zvolen východ je ešte stále len na 

začiatku a realizácia tejto rýchlostnej cesty nezačne skôr ako v roku 2030
1
. Ako preferovaná 

trasa sa navyše javí tzv. severný variant, ktorý do dotknutého územia nijakým spôsobom 

nezasahuje. 

Dôležité je tiež v tejto súvislosti poznamenať, že sa jedná o jestvujúci stavebný objekt 

skladovej haly na pozemku C-KN 1312, ktorý sa už v dotknutom území nachádza a bez 

ohľadu na výsledok riešeného procesu EIA v tomto území aj naďalej zotrvá (až do 

prípadnej realizácie R2 Zvolen západ – Zvolen východ v tomto variante trasovania), 

momentálne sa bude len meniť účel využívania tohto objektu. Uvedené teda v žiadnom 

prípade nie je diskvalifikáciou pre navrhovanú činnosť v procese EIA a ani dôvodom na jej 

ďalšie posudzovanie podľa zákona EIA. 

 

- v zámere je uvedené, že jeho súčasťou je aj vytvorenie 32 nových pracovných miest. 

Pracovníci budú môcť do práce dochádzať aj verejnou hromadnou dopravou. Z uvedeného 

dôvodu žiadame aby súčasťou navrhovaného zámeru bola aj podmienka vybudovať pešie 

pripojenie areálu na sieť jestvujúcich chodníkov a na najbližšiu zastávku verejnej hromadnej 

dopravy 

Vyjadrenie navrhovateľa: 

Navrhovateľ, spol. RubberTech, s.r.o. sa zaväzuje spolupracovať s vlastníkom areálu 

a mestom Zvolen pri riešení otázky bezpečného prístupu zamestnancov firmy k verejnej 

doprave. 

 

                                                
1 https://auto.pravda.sk/doprava/clanok/621116-obchvat-zvolena-v-tejto-dekade-nan-mozete-zabudnut/ 
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- v súlade s vyššie uvedenými regulatívmi ÚPN M Zvolen žiadame aby súčasťou zámeru bola 

aj estetizácia areálu úpravou jestvujúcich povrchov spevnených plôch, realizáciou plôch 

kultivovanej zelene a zachovaním príp. úpravou jestvujúcej izolačnej zelene situovanej pozdĺž 

južnej hranice areálu a hrádzou rieky Slatina 

Vyjadrenie navrhovateľa: 

Navrhovateľ, spol. RubberTech, s.r.o. počíta vo svojom projekte s celkovou úpravou tej časti 

areálu, ktorý bude vlastniť, prípadne bude mať prenajatý, garantuje profesionálnu 

starostlivosť o súčasnú zeleň a o rozšírenie plôch kultivovanej zelene. Uvedené bude bližšie 

riešené v ďalšom stupni povoľovacieho procesu. 

 

- vzhľadom na elimináciu hluku od navrhovaného zámeru na obytné domy na sídlisku 

Záhonok žiadame, aby boli dostatočne zvukovo odizolované steny navrhovanej výrobnej haly 

a na stene výrobnej haly smerom k sídlisku Záhonok neboli realizované žiadne okenné a 

dverné otvory 

Vyjadrenie navrhovateľa: 

Predkladaný investičný zámer počíta s výrobou výrobkov z technickej gumy na extrúderoch 

a lisoch, ktorých úroveň hlučnosti je tak nízka, že nevyžaduje osobné ochranné pracovné 

prostriedky ani vo vnútri výrobnej haly. Požiadavka mesta na dodatočnú izoláciu stien 

výrobnej haly je teda neopodstatnená. Uvedené je podložené akustickou štúdiu 

vypracovanou odborne spôsobilou osobou, ktorá uviedla, že na fasádach najbližších 

hygienicky chránených objektov nebudú hladiny hluku prekračovať najvyššie prípustné 

hodnoty podľa Vyhlášky MZ SR č. 549/2007 Z.z.. Na strane haly smerom k sídlisku 

Záhonok nebudú žiadne dvere, bude tam niekoľko uzatvorených okien výhradne kvôli 

dennému svetlu, hala bude vetraná vzduchotechnikou s výduchmi na opačnej strane. 

Kompetentným orgánom pre riešenie tejto problematiky je príslušný Regionálny úrad 

verejného zdravotníctva, ktorý vo svojom stanovisku k zámeru nepredložil žiadne 

pripomienky voči vypracovanej akustickej štúdií a záverov z nej vyplývajúcich. Regionálny 

úrad verejného zdravotníctva požadoval len vypracovanie hodnotenia vplyvov na verejné 

zdravie odborne spôsobilou osobou, čo bolo splnené a táto hodnotiaca správa, ktorá je 

k dispozícii v prílohe tohto listu konštatuje, že sa nepreukázali možné negatívne vplyvy na 

zdravie obyvateľov ani osôb s dlhodobým pobytom v najbližšej zástavbe, ani neprípustné 

zhoršenie podmienok bývania. Navrhovaná činnosť svojou technológiou ani súvisiacou 

dopravou výslednú hlukovú situáciu neovplyvní. Potrebné je tiež dodať, že Regionálny úrad 

verejného zdravotníctva je účastníkom stavebného konania a v zmysle §13 ods. (3) písm. c) 

vydáva k návrhom na kolaudáciu stavieb svoje záväzné stanovisko. Ak by teda bolo zistené 

prekročenie prípustných hlukových pomerov v predmetnom území v dôsledku prevádzky 

navrhovanej činnosti, čo je vzhľadom na predložené závery odborných štúdií vysoko 

nepravdepodobné a môžeme o tom uvažovať len v teoretickej rovine, Regionálny úrad 

verejného zdravotníctva by túto situáciu podchytil v rámci kolaudačného konania a môže 

nariadiť vykonať nápravné opatrenia na zamedzenie šírenia hluku do okolia.  

 

- vzhľadom na predpokladané kumulatívne vplyvy emisií z priemyselnej zóny odporúčame 

zvýšiť výšku komína tak, aby sa zabezpečil účinnejší (vyšší) rozptyl znečisťujúcich látok a 

eliminoval vplyv na blízke obytné domy na sídlisku Záhonok 
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Vyjadrenie navrhovateľa: 

Výška komína pre zabezpečenie požadovaného rozptylu znečisťujúcich látok v ovzduší 

v súlade s platnou legislatívou SR bola optimalizovaná v rozptylovej štúdii vypracovanej 

odborne spôsobilou osobou (príloha k zámeru). Navrhnutá výška komína garantuje 

najmenšie dopady na okolie výrobnej haly, susediacu administratívnu budovu, a celkový 

vplyv na sídlisko Záhonok vychádza z výsledkov štúdie ako zanedbateľný. Na základe 

uvedeného preto nepovažujeme za dôvodné dodatočné zvyšovanie výšky komína, nakoľko 

tak ako toto overil oprávnený posudzovateľ v rozptylovej štúdii sú zabezpečené všetky 

podmienky v zmysle platnej legislatívy. Uvedené je podložené aj Hodnotiacou správou na 

hodnotenie vplyvov na verejné zdravie. Rozptylová štúdia navyše brala do úvahy aj 

kumulatívny vplyv s okolitými jestvujúcimi zdrojmi znečisťovania ovzdušia v predmetnom 

území.  

V tejto súvislosti si dovoľujeme uviesť, že hodnotenie požiadaviek na zabezpečenie rozptylu 

znečisťujúcich látok v ovzduší nepatrí do kompetencií odboru územného plánovania. 

Kompetentným orgánom pre túto oblasť je príslušný Okresný úrad, odbor ochrany 

ovzdušia, ktorý v rámci zisťovacieho konania takúto požiadavku na zvýšenie výšky komína 

nepredložil. Okresný úrad, odbor ochrany ovzdušia bude na základe žiadosti 

prevádzkovateľa vydávať súhlas na užívanie zdroja znečisťovania ovzdušia podľa §17 ods. 

(1) písm. a) zákona č. 173/2010 Z. z.. Povinnou súčasťou takejto žiadosti je v zmysle §17 

ods. (2) písm. d) rozbor problematiky dostatočného rozptylu podľa ustanovených 

požiadaviek. 
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Stanovisko: Okresný úrad Zvolen, Odbor starostlivosti o životné prostredie, príslušný 

orgán štátnej vodnej správy 

 

1.) Zámer sa dostatočne nezaoberá problematikou odvádzania/zadržiavania vôd 

z povrchového odtoku v areáli okrem konštatovania, že ,,hľadiska zrážkových (povrchových) 

odpadových vôd nedôjde v predmetnom území k zásadnej zmene, nakoľko navrhovaná 

činnosť sa plánuje umiestniť do jestvujúcich stavebných objektov“. Vzhľadom na skutočnosť, 

že v blízkosti miesta činnosti sa nachádza vodohospodársky významný vodný tok Slatina 

a s ohľadom na koncepciu vodnej politiky Slovenska požadujeme v zámere doriešiť 

nasledovné: 

a) Špecifikovať, akým spôsobom budú zrážkové vody zo striech hál a príslušné spevnené 

plochy odvodnené. Nakoľko sa jedná o novú činnosť v areáli, kde sa budú nachádzať 

skladovacie, parkovacie a manipulačné plochy, po ktorých sa budú pohybovať nákladné 

automobily a mechanizmy je potrebné zabezpečiť vyhovujúcu skladbu týchto plôch, ktorá 

musí spĺňať ustanovenia § 39 vodného zákona a vyhlášky MŽP SR č.200/2018 Z.z., ktorou sa 

ustanovujú podrobnosti o zaobchádzaní so znečisťujúcimi látkami, o náležitostiach 

havarijného plánu a o postupe pri riešení mimoriadneho zhoršenia vôd. Zároveň pri týchto 

vodách z povrchového odtoku zabezpečiť splnenie požiadaviek na ich vypúšťanie v zmysle 

§ 9 Nariadenia vlády SR č.269/2010 Z.z., ktorým sa ustanovujú požiadavky na dosiahnutie 

dobrého stavu vôd. 

b) S ohľadom na koncepciu vodnej politiky Slovenska prioritne v čo najväčšej možnej miere 

zabezpečiť zadržiavanie zrážkovej vody v území prostredníctvom opatrení (vsakovanie, 

akumulácia a prípadné ďalšie využitie zachytenej zrážkovej vody). 

Vyjadrenie navrhovateľa: 

Množstvo dažďových vôd odvádzaných zo striech jestvujúcej stavebných objektov, ktoré sú 

predmetom riešeného zámeru sa nemení, tak ako to bolo deklarované. Odvod dažďových 

vôd bude zabezpečený vonkajšími dažďovými odpadovými potrubiami. Dažďové vody budú 

potrubím odvádzané na terén, odkiaľ sa následne vsiaknu do okolitého podložia, čím je 

splnená požiadavka uvedená v rámci písm. b) stanoviska. 

Spevnená, manipulačná a parkovacia plocha je v areáli existujúca, zmenou účelu užívania 

záujmových stavebných objektov pre umiestnenie budúcej prevádzky nedochádza k ich 

rozšíreniu a nepredpokladá sa ani zvýšenie súčasného dopravného zaťaženia v tomto areáli. 

Zámer bol posudzovaný maximálne konzervatívnym prístupom tzn. všetka doprava 

súvisiaca s navrhovanou činnosťou bola braná do úvahy ako nový príspevok v predmetnom 

území bez zohľadnenia súčasného stavu dopravy. Reálne teda vysoko pravdepodobne 

nedôjde k žiadnej signifikantnej zmene v tejto oblasti. Množstvo dažďových vôd v areáli sa 

teda nebude navyšovať. 

V zámere bolo v rámci navrhovaných opatrení (kap. IV.10) deklarované, že všetky činnosti 

budú vykonávané v súlade s relevantnými požiadavkami zákona č. 364/2004 Z.z.. 

V navrhovanej prevádzke nie je navrhnuté zariadenie na odvod znečisťujúcich a ropných 

látok zo spevnených plôch. V zmysle technologického projektu sa nepredpokladá potreba 

zabezpečiť zachytávanie plávajúcich a znečisťujúcich (ropných) látok, ktoré by mohli 

nepriaznivo ovplyvniť kvalitu podzemných a povrchových vôd. Zachytávacie zariadenie 
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nebolo navrhnuté aj z dôvodu zanášania drobným štrkom a inými pevnými látkami. Pri 

čistení spevnených plôch budú prípadné pevné látky zhŕňané a odvážané oprávneným 

subjektom k zneškodneniu na skládku nebezpečného odpadu. 

Pre vodné prostredie znečisťujúce látky používané v prevádzke ako sú napr. motorová 

nafta, mazacie oleje (len na bežné premazanie pomocou mazacích prístrojov) a iné bežne 

používané prevádzkové kvapaliny v obdobnom type výroby nebudú na prevádzke skladované 

resp. budú obstarávané v takých množstvách, aby nedochádzalo k ich hromadeniu na 

prevádzke. Po výmene prevádzkových kvapalín budú tieto uložené vo vyhradenom sude, 

ktorý sa uzavrie, označí identifikačným listom nebezpečného odpadu, položí sa na záchytnú 

vaničku na vyhradenom skladovacom mieste (v rámci prevádzky sa uvažuje so 

zhromažďovaním vznikajúcich odpadov v tzv. EKO sklade, čo je certifikovaný produkt 

určený práve na takéto použitie) a bude odovzdaný organizácii oprávnenej nakladať s týmto 

druhom odpadu, ktorá zabezpečí jeho ďalšie zhodnotenie alebo zneškodnenie v súlade 

s legislatívnymi predpismi.  

Skladovanie znečisťujúcich látok a nebezpečných odpadov bude teda na budúcej prevádzke 

realizované v súlade s príslušnými predpismi, s dôrazom na zabezpečenie proti ich 

neželanému úniku. Majoritná časť servisných prác, s ktorými bude spojená manipulácia so 

znečisťujúcimi látkami bude vykonávaná externými spoločnosťami, ktoré zabezpečia dovoz 

potrebných prevádzkových kvapalín. Takýmto opatrením sa zníži potreba skladovania 

väčšieho množstva znečisťujúcich látok na prevádzke. 

Na prevádzke bude neustále k dispozícií univerzálna havarijná súprava v nasledovnom 

minimálnom rozsahu: sorpčný materiál- ECO-DRY PLUS, Vapex, alebo iný podobný 

materiál – 20 kg, uzatvárateľná plastová nádoba na nebezpečný odpad – 2 kusy, handry, 

utierky – 2 balenia, vrece s pieskom – 5 kusov, plastové 15 vrecia – 20 kusov, identifikačný 

list nebezpečných odpadov – 5 kusov, Nálepka NEBEZPEČNÝ ODPAD – 5 kusov, lopata – 

2 kusy, metla – 2 kusy, ochranné rukavice – 2 páry, ochranné okuliare – 2 kusy. Vedúci 

prevádzky bude zodpovedný za pravidelnú kontrolu úplnosti havarijnej súpravy. V prípade, 

že sa z havarijnej súpravy niečo použije, bude to bezodkladne doplnené. 

 

2.) Z pohľadu odvádzania odpadových vôd je navrhnutá akumulácia odpadových vôd 

v žumpe v ročnom objeme cca 1000m
3
 (cca 83m

3
/mesiac), čo pri objeme fekálneho vozidla 

cca 5-15m
3
 predstavuje niekoľko vývozov mesačne. Vzhľadom na počet zamestnancov 

a vzhľadom na blízkosť recipientu – vodného toku Slatina odporúčame zvážiť likvidáciu 

odpadových vôd aj iným individuálnym systémom (MČOV) za podmienky, že nie je 

technicky možné napojenie sa na verejnú kanalizáciu a vyžaduje si to neprimerané vysoké 

náklady. Podľa podkladov na tunajšom úrade sa najbližší zberač verejnej kanalizácie 

nachádza na protiľahlom brehu vodného toku Slatina vo vzdialenosti cca 140m od areálu.  

Vyjadrenie navrhovateľa: 

Zneškodňovanie odpadových vôd v rámci individuálneho systému MČOV alebo napojenie 

na verejnú kanalizačnú sieť nie je pre tento projekt investora technicky a ekonomicky 

realizovateľné. Predovšetkým napojenie na zberač verejnej kanalizácie situovaný na 

opačnom brehu Slatiny predstavuje environmentálne ďaleko rizikovejšie riešenie než 

navrhovaný stav využívaním jestvujúcej žumpy. Navrhovateľ teda plánuje na tento účel 

využívať jestvujúcu žumpu, ktorá musí vyhovovať všetkým relevantným požiadavkám vo 
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vzťahu k ochrane vôd a technickej norme STN 75 6081: Žumpy na splaškové odpadové 

vody. Pre túto žumpu bude podľa požiadaviek platnej legislatívy vykonaná skúška tesnosti. 

Žumpa bude zabezpečená kontrolou hladiny prostredníctvom signalizátora naplnenia, čím 

sa vylúči akékoľvek riziko úniku obsahu žumpy do okolitého prostredia. 

Jedná sa o štandardné technické riešenie spôsobu nakladania so splaškovými odpadovými 

vodami, ktoré využívajú mnohé prevádzky obdobného typu a to aj s vyšším počtom 

zamestnancov aký sa predpokladá v rámci navrhovanej činnosti. V súvislosti s údajom 

uvedeným v rámci zámeru o produkcii 1 000 m
3
 splaškových odpadových vôd je potrebné 

uviesť, že táto hodnota bola vzhľadom na konzervatívny prístup posudzovania značne 

nadhodnotená a v reálnej prevádzke sa očakáva výrazne nižšia produkcia splaškovej 

odpadovej vody, čo sa samozrejme prejaví aj na frekvencii požadovaných vývozov obsahu 

žumpy. Presnejší výpočet objemu produkovaných splaškových odpadových vôd poskytne 

autorizovaný projektant v ďalšej etape povoľovacieho procesu v rámci projektovej 

dokumentácie stavby. 

Navrhovateľ bude mať uzatvorenú zmluvu s oprávneným subjektom, ktorý zabezpečí 

v požadovanej frekvencii vývoz a následné environmentálne prijateľné zneškodnenie 

obsahu žumpy na najbližšej ČOV. Navrhovateľ bude klásť dôraz, aby zmluvný subjekt 

využíval pri logistike vývozu obsahu žumpy vozidlá s vyššou kapacitou, aby bol tento proces 

čo možno najefektívnejší ako z environmentálneho, tak aj ekonomického pohľadu. 

 

3.) Navrhovanou činnosťou nesmie dôjsť k ohrozeniu kvality podzemných vôd a povrchových 

vôd blízkeho vodohospodársky významného vodného toku Slatina, rešpektovať jeho pobrežné 

pozemky. (V zmysle vypracovaných máp povodňového ohrozenia pre vodný tok Slatina 

územie nebude zaplavené pri prietoku Q100 ani pri prietoku Q1000). 

Vyjadrenie navrhovateľa: 

Uvedená časť stanoviska má charakter všeobecnej požiadavky vyplývajúcej z platných 

legislatívnych predpisov na úseku ochrany vôd, ktoré bude navrhovateľ striktne 

rešpektovať. Vzhľadom na predmet navrhovanej činnosti, ktorý bol podrobne opísaný 

v zámere navrhovanej činnosti nie je predpoklad, že by mohlo dôjsť touto činnosťou 

k ohrozeniu kvality povrchových alebo podzemných vôd. Prijatím opatrení v oblasti ochrany 

vôd, ktoré boli prezentované v zámere, resp. vyššie v texte tohto listu, budú aj potenciálne 

riziká navrhovanej činnosti účinne eliminované. 

 

4.) K navrhovanej činnosti vzhľadom na jej charakter nepožadujeme vykonať posudzovanie 

vplyvov na životné prostredie. 

Vyjadrenie navrhovateľa: 

Uvedené konštatovanie orgánu štátnej vodnej správy akceptujeme. 
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Za spol. RubberTech, s.r.o. spracoval Ing. Jozef Salva, PhD. 

 

 

 

                         

_______________________________ 

        Ing. Juraj Musil, PhD. 

     zástupca na základe plnej moci 

 

 

Prílohy: 
1. Plnomocenstvo         1x 

2. Hodnotiaca správa na hodnotenie vplyvov na verejné zdravie   1x 

3. Kópia listu evid. č. OU-ZV-OSZP-2022/007591-013 zo dňa 20.05.2022 1x 


